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ATA DA 23º REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MARIANA, MINAS GERAIS, REALIZADA NO DIA QUATRO DE 

AGOSTO DE DOIS MIL E QUATORZE (04-08-2014): 

Às dezesseis horas e dez minutos, do dia quatro de agosto de dois mil e quatorze, 

no local de costume, reuniu-se a Edilidade Marianense, presidida pelo vereador 

Bruno Mól Crivellari, que contou com a presença dos demais Vereadores, que 

firmaram suas respectivas assinaturas no Livro de Presenças e tomaram assento 
no Plenário. O Senhor Presidente, cumprindo Dispositivo Regimental, havendo 

número legal, em nome de Deus declarou abertos os trabalhos desejando sucessos 

para os trabalhos a serem desenvolvidos neste segundo semestre. Prosseguindo, 

solicitou a Secretária que fizesse a leitura da Ata da 04º Reunião 

Extraordinária no dia vinte dois de julho de dois mil e quatorze. Após leitura, a 

ata foi colocada em discussão e votação, sendo declarada aprovada por 
unanimidade. O Presidente convidou para compor o Plenário o senhor José 
Antunes Duarte, ex-vereador e Presidente desta Casa. Logo após, o Presidente 

solicitou a Secretária que procedesse a leitura das correspondências. Dentre as 

correspondências recebidas uma subscrita pelo Dr. Rubens Valadão Abi-Ackel 

proprietário da Unidade de Terapia Renal Substitutiva de Mariana, cuja Clínica 
de Atendimento de Alta complexidade e Nefrologia Unidade de Terapia Renal 
Substitutiva de Mariana está instalada e prestando serviços no Hospital 
Monsenhor Horta, que atende os municípios de Itabirito, Mariana e Ouro Preto, 
informando o encerramento das atividades profissionais da mencionada clínica no 

próximo dia 31 de agosto de 2014 em virtude do término e não renovação do 
contrato de prestação de serviços foi objeto de maior apreciação. Diante do seu 
teor o vereador Geraldo Sales solicitou sejam convidados para participar e 

esclarecer o assunto o Diretor do Hospital de Monsenhor Horta e o Secretário 

Municipal de Saúde. Na oportunidade, o Presidente esclareceu aos presentes que, 
percebendo a importância e gravidade do assunto, quando recebimento da 
presente comunicação, oficiou o Diretor do Hospital Monsenhor Horta e 

Secretário Municipal de Saúde como sugerido, inclusive, tendo encaminhado 

cópias deste comunicado aos vereadores desta Casa. Na ocasião foi sugerido por 
Fernando, Geraldo Sales, dentre outros vereadores, seja designada uma reunião 

no próximo dia 11 de agosto de 2014, antes da 24º Reunião Ordinária desta Casa, 

da Comissão de Saúde desta Casa com o Diretor do Hospital Monsenhor Horta, 
Secretário Municipal de Saúde e Dr. Rubens Valadão Abi-Ackel, proprietário da 
Unidade, o que foi acatado pelo Presidente que, solicitando à Comissão de Saúde 
que defina o horário e comunique aos demais vereadores. Em prosseguimento o 

Presidente solicitou a Secretária Leitura do Projeto de Lei: nº 98/2014 de autoria 
do Vereador Juliano Vasconcelos: “Declara de Utilidade Pública Municipal a 
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Associação dos Trabalhadores, Aposentados e Pensionistas do Município de 

Mariana/MG (ATRAPOPENS) e dá outras providências.”; Em seguida o 

Presidente solicitou a Secretária à leitura do Requerimento: nº 34/2014, de 

autoria do Vereador Bruno Mól, “Requer que o Poder Executivo determine a 

realização de estudos para a pesquisa e possível restauração do Jardim que existia 

no antigo Palácio dos Bispos de Mariana.” Logo após, a Secretária realizou 
a 

leitura das Indicações: nºs 263, 264, 265, 266 e 283/2014 de autorias do vereador 

Juliano Vasconcelos Gonçalves; nºs 253, 280, 281, 282/2014 de autorias 
do 

Vereador Bruno Mól; nº 277/2014 de autoria do Vereador Cristiano Silva Vilas 

Boas; nºs 254, 259 e 279/2014 de autorias do Vereador Sebastião André 
de 

Carvalho; nºs 276 e 278/2014 de autorias do Vereador Edson Agostinho de 

Castro Carneiro; nº 262/2014 de autoria do Vereador José Jarbas Ramos 

Filho; nº s 260 e 261/2014 de autorias do Vereador Antônio Marcos Ramos 
de 

Freitas; nºs 258, 267 e 268/2014 de autorias da Vereadora Daniely Cristina 

Souza Alves; nºs 255, 256 e 257/2014 de autorias do Vereador João Bosco 

Cerceau Ibrahim; nºs 245, 246, 247, 248, 249, 250, 251, 252, 269, 270, 271, 

272, 273, 274 e 275/2014 de autorias do Vereador Marcelo Macedo; nºs 284, 

285 e 286/2014 de autorias do Vereador Pedro Oliveira Nunes; Prosseguindo, 
a 

Secretária procedeu à leitura das seguintes Moções de Pesar: pelo passamento da 

senhora Vitória Cota Perdigão de autoria de todos os vereadores; da senhorita 

Thais Alves Magalhães de autoria do vereador Fernando Sampaio, Juliano 

Vasconcelos, Bruno Mól e Cristiano Silva; da senhora Vera Lúcia Elias 

Resende de autoria do vereador Daniely Cristina e Pedro César; da senhora 

Arlete Madalena Alves de autoria do vereador Juliano Vasconcelos; da senhora 

Maria das Mercês Rosa de. Oliveira de autoria do vereador Juliano 

Vasconcelos: da senhora Rita Frade Pimenta de autoria do vereador Juliano 

Vasconcelos; da senhora Maria Linhares Ribeiro de autoria do vereador Edson 

Agostinho e Juliano Vasconcelos; da senhora Jovelina Henrique de autoria do 

vereador Sebastião André e Pedro César e do jovem Rômulo Moreira de Freitas 

de autoria do vereador Sebastião André; O Presidente consultou o Plenário acerca 

da Reunião sem intervalo o que foi acatado pelos presentes. O Presidente colocou 

em votação o Requerimento Nº34/2014 de autoria do Vereador Bruno Mól, 

“Requer que o Poder Executivo determine a realização de estudos para a pesquisa 

e possível restauração do Jardim que existia no antigo Palácio dos Bispos de 

Mariana.” O Presidente colocou o projeto em única discussão e única votação, 

sendo declarado aprovado por unanimidade; O vereador Geraldo Sales 

solicitou ao Presidente a sua inscrição para a Palavra Livre, o que foi acolhido, 

momento em que o referido vereador discorreu acerca da realização da Festa da 

Panela de Pedra do distrito de Cachoeira do Brumado. A sua fala foi endossada 

pelos vereadores José Jarbas e Antonio Marcos. O Presidente também discorreu 
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sobre o assunto, inclusive ressaltou a importância da abertura do Festival de 

Inverno Mariana/Ouro Preto naquela localidade. Colocou a Câmara a disposição 

para intermediar total apoio àquela tradicional festa e parabenizou os vereadores 

pelo apoio concedido. O vereador Juliano Vasconcelos dissertou acerca da 

questão dos ambulantes devidamente inscritos no município, especialmente os 

vinculados à Associação de Feirantes e Vendedores Ambulantes de Mariana, 

reconhecida de utilidade pública na última reunião extraordinária, solicitando 

informações do Executivo, por meio do Secretário de Agricultura, no sentido de 

maior apoio à referida instituição nos próximos eventos promovidos pela 

Prefeitura como na ExpoMariana 2014; Outra questão colocada foi relativamente 

aos pagamentos de salários realizados pela Prefeitura, através da agência e Posto 

de Atendimento do Banco Itaú na cidade, que não vem atendendo a grande 

demanda. O tema foi ratificado pelo Presidente no sentido de convidar todos os 

gerentes das agências bancárias existentes no município para uma reunião 

buscando resolver questões pertinentes ao atendimento aos clientes. Nada mais 

havendo, o Presidente declarou encerrada a Sessão às dezessete horas e sete 

minutos. E, para constar, lavrou-se esta Ata que, após lida e aprovada, será 

assinada pelos presentes. 
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